

新片四大看点,剧情全面升级值得二刷 《新编宝莲灯》吸引观众一探究竟

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)电影《新编宝莲灯》正在优酷独家热映中,截至发稿前的统计,上映不到一天,蝉联优酷电影热度榜、内地片热榜和奇幻片热榜三榜第一,抖音话题#新编宝莲灯视频播放量也接近7000万。记者为您盘点四大看点。



扫码观看
《新编宝莲灯》正片



重渡沟里添书香 省少年儿童图书馆 首家景区分馆开馆

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)以后去重渡沟不只能游山玩水,还能在图书馆里享受阅读的乐趣。5月20日,河南省少儿图书馆重渡沟分馆揭牌仪式在青翠环抱的栾川县重渡沟景区举行。

重渡沟分馆是省少年儿童图书馆在省文化和旅游厅指导下,在旅游景区设立的第一家分馆,坐落在景区内游客必经线路上,毗邻重渡沟完全小学。该分馆首次配置资源有:绘本、儿童文学、旅游地理、健康美食、生活休闲类图书2000余册;2000种电子图书、100种电子期刊、300集名师讲座等数字资源及最新数字阅读设备;另外还有朗读亭和AR体验设备。

省文旅厅相关负责人说,省少年儿童图书馆重渡沟分馆的设立,为当地旅游事业注入了文化的符号,既丰富了我省文化旅游内涵,又提升了文化旅游的品质。图书馆进景区是推动文旅融合的一次有益探索,今后,图书馆将继续探索文旅融合,不断扩大服务范围、加强服务深度,使旅游与阅读有机结合。

揭牌仪式后,文化志愿者老师在刚刚投入使用的宽敞明亮的图书馆中为孩子们带来了老雷读书活动、快乐绘画课堂等活动,孩子们在书香中度过美好的一天。

看点一 剧情升级 保留精髓融合创意

宝莲灯作为中国经典神话故事,其“劈山救母”的情节可谓家喻户晓。此次《新编宝莲灯》保留了原作中的精髓,以沉香救母为主线、以母子亲情为主旨。

在剧情故事上做出了创新升级,将世界观扩大到天庭、人间、魔道三界,意味着沉香的救母之路将面临更大的艰难险阻。此次二郎神正邪难辨,异兽是敌是友,陆压道尊意欲何为……这些疑窦丛生的剧情冲突让影片的精彩程度大大提升,不断吸引着观众一探究竟。

看点二 元素升级 喜剧加持笑点不断

《新编宝莲灯》在尊重原著的基础上,加入了不少喜剧元素,使得影片整体节奏张弛有度、妙趣横生。影片里逗趣打脸的沉香和羞花、耍帅未果的孙悟空一不留神摔了个大马趴、大费周章准备却一秒被KO的终极Boss……这些喜剧元素的设定既在观众的意料之外,又不显得突兀尴尬,恰到好处的笑点铺垫,也大大增加了本片的可看性。

看点三 人设升级 多面立体层次丰富

以往的宝莲灯故事中,沉香都是自带法术、异于常人的,而本片中的沉香,却是一个彻彻底底、肉身凡胎的普通人。失去法术的沉香战斗力降低,意味着救母的难度陡然提升。然而这样一个凡人,凭借着在对母亲的思念和二郎神的碾压中一步步成长起来,这样的反差设计,反而使得沉香不畏艰险和善良孝顺的品质更有说服力、更加饱满。

不仅如此,影片里二郎神的人设也比以往增加了层次感。此次二郎神为了保护妹妹三圣母,本只是想暂时让沉香母子分离,未承想被一心想复仇的邪神

陆压道尊钻了空子,挡住沉香的救母之路。两种完全相反的人格寄居在同一具身体里互相倾轧,使得二郎神这个人物无比纠结,最终二郎神能否战胜陆压道尊,还待观众自己到影片中去寻找答案。

此外,其他的角色也各具特性,层次分明,比如自恋的美女蛤蟆精羞花、看似强大但内心可爱的怂老头土地公、爱听马屁又极具玻璃心的斗战胜佛孙悟空……这些角色虽然神妖与共,但因角色特性塑造的多面立体,反而给观众带来了亲近感、真实感,拉近了观众与新编故事的距离。

看点四 视效升级 异兽斗法视觉盛宴

为了打造出一个更具想象力的宝莲灯世界,剧组在视效上可谓煞费苦心。开场一条突袭人类的灵蛇视觉效果惊人,灵蛇鳞片细节分明,观众直呼“逼真”“被吓到”。之后无有虚空中的冰火双龙等大特效制作,无不给人以身临其境之感,让观众直呼过瘾。

除此之外,一些展现法术特效的片段,也处处体现着剧组的巧思。美女羞花的闪遁术特效,土地公的遁地术特效,孙悟空

变身特效……皆是角色塑造提供了辅助。《新编宝莲灯》由李克龙执导,曹峻祥、关思慧、赵毅新、廖蔚蔚等主演,河南风华再现文化传播有限公司、上海禧观影业出品,上弦月影业(佛山)、大宋如歌影业(北京)、上海凤歌实业、阿利茄汁面、河南昕泽熙实业、河南古早娱乐、甲骨蓝科技等联合出品。北京拉近影业发行,如娱文化营销推广。影片正在优酷热映中,还没看过的观众快来一睹为快吧!

国粹京剧表演献给抗疫英雄

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎文/图)20日下午,河南省京剧艺术中心一行50余人到河南省直第三人民医院开展慰问演出,为该院援鄂英雄及医护工作者送去了文艺工作者们特有的敬意与关爱。

随着省京剧艺术中心青年演员刘鹏、王琨、陈思娴及全体乐队共同演绎的一曲《迎春曲》,慰问演出正式拉开了序幕。

“奶奶,你听我说……”这句词耳熟能详、脍炙人口,这是经典红色戏曲《红灯记》里的一句唱词,演员们通过再现经典,讲述了烽火连天的年代军民一心共同抗击敌人,保卫国家的高尚情怀。随后,京剧《沙家浜》《杜鹃山》《状元媒》《玉堂春》《铡美案》《四郎探母》等经典唱段依次上演,经典的选段配以详细的讲解,深入浅出地展现了京剧的行当、服饰、伴奏乐器、身段……

精彩的表演、优美的韵律,引人入

胜。张帅、郑凤琴、邢鹏远、贺雯、赵岩、史筱媛等演员献上丰富多彩的京剧演出,博得了现场观众的阵阵掌声,让医院的医护人员欣赏了一场国粹文化盛宴。

演出中,援鄂英雄代表还被邀请上台与演员们进行现场互动,学京剧念白、展表演身段、谈抗疫故事……他们表示,在“520”这样一个特殊的日子,能近距离看到如此专业的国粹京剧表演并与艺术家们互动交流,既兴奋又感动,感谢艺术家们为医护人员送来的特殊礼物。

河南省京剧艺术中心主任孙银龙在致辞中表示:“面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,省直



三院23名队员临危请战,驰援武汉,用自己的实际行动挽救了一个鲜活的生命。我们演职人员用演唱表演的方式向你们致敬与致谢,这既是一次表达艺术工作者心中感谢的机会,更是向你们致敬学习的难得机会。”

“新时代乡村阅读季”启动

新华社电 以“耕读传家兴文化 脱贫攻坚小康年”为主题的2020“新时代乡村阅读季”活动20日在京以网络直播形式正式启动。

据介绍,该活动由中央宣传部、农业农村部共同主办,中国新闻出版传媒集团有限公司、中国农业出版社等16家单位承办,围绕实施乡村振兴战略“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,以农家书屋为平台,旨在通过一系列精彩活动,提升书屋服务效能、引领乡村阅读风尚,凝聚起决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的精神力量和必胜信心。

2020“新时代乡村阅读季”活动包括主题出版物阅读、“农民喜爱的百种图书”推荐、“我爱阅读100天”读书打卡、“小康年读书乐”视频分享、“健康理念 文明生活”阅读推广、“携手奔小康”图书捐赠、优秀农耕文化体验、“发现乡村阅读榜样”和新时代乡村阅读盛典等9项重点内容。

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州中科亿霖置业有限公司决定对“建业熙望小区A、B地块”的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:内容:“建业熙望小区A、B地块”位于郑州市京城市南路与健康大道交叉口东北侧;占地面积53789.65平方米;建筑面积178264.16平方米;容积率2.49;绿化率35.33%。二、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审。2.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1.投标报名及招标文件领取时间:2020年5月22日-2020年5月28日。2.招标文件领取地点:郑州市住房保障和房地产中心物业管理科 联系电话:60259139 招标人:郑州中科亿霖置业有限公司 2020年5月22日